
1

ELLIPSE 2016

REAR

Download date: 2024-05-19 / Update date: 2024-04-10

ASTM-KATEGORIE 1: fÃ¼r den Einsatz auf asphaltierten Strassen und Wegen
Um eine lÃ¤ngere Lebensdauer der LaufrÃ¤der zu erreichen, empfiehlt Mavic als Obergrenze fÃ¼r das
Gesamtgewicht von Fahrer, AusrÃ¼stung und Fahrrad 120 kg
MindestgrÃ¶Ã�e des Reifens: Breite 23mm - max. Druck 9Bar/130PSI
Empfohlene Reifenbreite: 21 bis 28 mm
Max. Reifenluftdruck: siehe Angaben auf Laufrad und Reifen. Wenn diese abweichen, gilt stets der niedrigere
Wert!
Maximum tyre pressure: 8.4bar/121PSI with a 23mm tyre - 7.85bar/114PSI with a 32mm tyre
Minimale Ritzelbreite: 7,5 mm
Max. Reifendruck: 23 mm - 8,7 bar / 125 PSI
Maximale ReifengrÃ¶Ã�e: Breite 32mm - max. Druck: 8Bar/115PSI
Mindest-Ritzelbreite: 7,5 mm

REFERENZEN RÃ¤DER
R56701 ELLIPSE RB 700

RIMS
&NBSP;:

1 12033415 FRONT/REAR ELLIPSE 11 RIM
V2690201 KIT CARBON RIM TAPE 18x622mm (SPECIAL RIM TAPE)

SPOKES

2 12033801 10 BLACK REAR SPOKES ELLIPSE 11 296mm

HUB SHELLS

3 N/A NABENKÖRPER
4 M40318 HUB BEARING KIT 6001
5 M40447 ADJUST.BOLT XRIDE/XLINK BLCK
6 M40448 FRT HUB CAP XRIDE/XLINK BLCK
7 32386201 ELLIPSE R.AXLE+FORK SUPPORTS
8 32388601 2 AXLE BOLTS ELLIPSE F/R M9



2

ELLIPSE 2016

REAR

Download date: 2024-05-19 / Update date: 2024-04-10

GELIEFERT MIT
Achsmuttern
   

Felgenband
   

Ventil-VerlÃ¤ngerung
   

Spritze fÃ¼r Dichtmittel
   

Ritzel-Verschlussring
   

Achsmuttern
   

Achsmuttern
   

Achsmuttern
   

Achsmuttern
   

Achsmuttern
   

Achsmuttern
   

Achsmuttern
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Bedienungsanleitung
   

Ventil-VerlÃ¤ngerung
   

Ventil-VerlÃ¤ngerung
   

Felgenband
   

Felgenband
   

Felgenband
   

Felgenband
   

Felgenband
   

Felgenband
   

Felgenband
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Multifunktions-EinstellschlÃ¼ssel (325 423 01)
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Ritzel-Verschlussring
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

Bedienungsanleitung
   

COMPATIBILITY
HR-Nabe: nur fÃ¼r Schraubritzel (dank "Flip-
Flop"-Bauweise je 1 links & rechts). Ritzel-
Aufnahme: 1,37x24TPI. Abschlussring:
Linksgewinde M33x1
   

Freilauf-Typ: ausschliesslich Schraubritzel ohne
Freilauf (Flip-Flop-Nabe: je 1 Schraubritzel li. + re.
mÃ¶glich)
   

HR-Nabe: nur fÃ¼r Schraubritzel (dank "Flip-
Flop"-Bauweise je 1 links & rechts). Ritzel-
Aufnahme: 1,37x24TPI. Abschlussring:
Linksgewinde M33x1
   

HR-Nabe: nur fÃ¼r Schraubritzel (dank "Flip-
Flop"-Bauweise je 1 links & rechts). Ritzel-
Aufnahme: 1,37x24TPI. Abschlussring:
Linksgewinde M33x1
   

HR-Nabe: nur fÃ¼r Schraubritzel (dank "Flip-
Flop"-Bauweise je 1 links & rechts). Ritzel-
Aufnahme: 1,37x24TPI. Abschlussring:
Linksgewinde M33x1
   

VR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

VR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

VR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

VR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

HR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

HR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

HR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

HR-Achse: nur fÃ¼r Schraubmuttern (im
Lieferumfang enthalten), M10x1-Gewinde
   

Rear axle: 12mm thru axle, convertible to Quick
Release with adapters (delivered with non-boost
wheel)
   

FTS-L-FreilaufkÃ¶rper fÃ¼r Shimano/Sram HG-
Ritzelkassetten (L30871101)
   

FTS-L-FreilaufkÃ¶rper fÃ¼r Campagnolo-
Ritzelkassetten (30871201)
   

Specifications

FELGEN▪Material :  S6000 Aluminium

▪Material :  S6000 Aluminium

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪Felgenstoss :  SUP

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪Material :  Maxtal

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Material :  S6000 Aluminium

▪Material :  S6000 Aluminium

▪Material :  S6000 Aluminium

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Material :  S6000 Aluminium

▪Material :  S6000 Aluminium

▪Material :  S6000 Aluminium

▪Innenbreite :  15 mm

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪Empfohlene Reifenbreite :  21 bis 28 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm

▪ProfilhÃ¶he :  30 mm
SUP

▪Felgenstoss :  SUP

▪Felgenstoss :  SUP

▪Felgenstoss :  SUP

▪Felgenstoss :  SUP

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪Innenbreite :  15 mm

▪SpeichenÃ¶sen :  ohne

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Bereifung :  Drahtreifen

▪Innenbreite :  15 mm

▪Innenbreite :  15 mm

▪Bohren :  herkÃ¶mmlich (vorne/hinten 20 lÃ¶cher)

▪Innenbreite :  15 mm

▪Innenbreite :  15 mm

▪Innenbreite :  15 mm

▪Innenbreite :  15 mm

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪ETRTO-GrÃ¶sse :  622x15c

▪Reifen :  schlauch
SUP
SUP
SUP

SPEICHEN▪Material :  Stahl

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Material :  Stahl

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Material :  Stahl

▪Material :  Stahl

▪Material :  Stahl

▪Material :  Stahl

▪Material :  Stahl

▪Material :  Stahl

▪Material :  Stahl

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichen :  gerade, mit Aero-Profil

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Stahl, selbstsichernd

▪Speichennippel :  Messing, selbstsichernd

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Speichenzahl :  je 20 vorne und hinten

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)

▪Einspeichung :  radial (VR), 2fach gekreuzt (HR)
R2R Carbonspeichen-Technologie

RADNABE▪KÃ¶rpermaterial :  aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl
Gedichtete, einstellbare Industrielager
Schraubritzel

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪NabenkÃ¶rper (VR und HR) :  Aluminium

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl
Gedichtete, einstellbare Industrielager
Gedichtete, einstellbare Industrielager
Gedichtete, einstellbare Industrielager
Gedichtete, einstellbare Industrielager
Schraubritzel
Schraubritzel
Schraubritzel
Schraubritzel
Schraubritzel
Schraubritzel
Schraubritzel

▪Achs-Material (VR und HR) :  Stahl

▪Ventilloch-Durchmesser :  6,5 mm

▪Technologie der Lager :  QRM+ automatische
einstellung - abgedichtete patrone
QRM+
QRM+
QRM+

VERSIONS▪Farbe :  Schwarz

▪Farbe :  Schwarz

▪Farbe :  Schwarz

▪Farbe :  Schwarz

▪Farbe :  Schwarz

▪Farbe :  Schwarz

RADGEWICHTE
Radgewicht 990

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

